Aptukyn: 04.0541/04.0656

@ WHcTpyKkumnA no ycTaHoBKe 3awmnTel kaptepa v KMNMN Chrysler PT Cruiser (Cabriolet )

METANNoNPOOYKUWA Twun kysosa: PT

lNog eeinycka: 2000 - 2006

Oewratens, KMM: 1,6; 2,0; 2,4; 2,2 CRD

3awMTa MOTOPHOTD OTCEKA W 3NEMEHTOB TpaHcMucCouK paspabotana wm warotoenesa 000 “Mertannonpogykuma®,
cooTeeTcTEYeT TpeGosanwam TY 4581-001-258887858-2006. KoHcTpyrumMA 3alUMILEHaA ABTOPCKUMK CBUABTENECTBAMM
Ha noneaqyo Mogens Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983, 3anateHToBaHo B Paccuu.

HA3HAYEHMUE:

3awmTa MOTOPHOMD OTCEKS M ANEMEHTOB TPAHCMUCCHW OT MEXaHu4Yackmx I'IGEPE?'KHEHHF‘I-
saI.LIHTE MOTORHOMD OTCEKA W ANEMEHTOB TRAHCMUCCHK OT NONaaaHWA rpA3y M BNard.

CTAHOBKA:
JawwTa MOTOPHOTD OTCEKA W INEMEHTOB TRAHCMUCCHKY pa3pataTelBaeTca WHAMBMAYANEHD HA KawaeW SETOMOGHNG.
GHE AonsHa fETEHﬂEﬂHE-ETbCFl B COOTEETCTEWM C HHEprKuHEﬁ WarDTOBUTENA EHELLHEHHEHPDEEHHHM ,D.HI'IE‘FIDM WK Ha
cepTrmrumposanHex CTO, 3aWwnTa KpenUTCH K WUTATHEIM OTEEPCTHAM CUNOBLIX 3NEMEHTOR Ky3oaa. [py npasuneHoRA
YCTAHOBKE 331WMTA He JONXHA KACATLCA Y3N0B W arperaTos agToMobuna.

MHCTPYKUWA NO YCTAHOBKE:

1. Pazobpats 3aliWTy HE COCTABHLIE ANEMEHTEIL.

2. YoravoeuTe 3aknagHee nnadkk SD3003 Ha npoywwHe Banky pagwaropa.

3. YecravoeuTe cnel. saknagHeie nNadkm Ha Banky nepegHero MocTa,

4, 3aWMTY NPUEPENWTL K YCTAHOBNEHHEIM OeTanAmM cnepeau Bontamu M10x20 -(A), caagw - GonTamu M10x70 -(B)
5. Boe Toukw KpenneHws 3aTAHYTE.,

CNOBWA SKCNNYATALIMA:
JawmnTa MOTOPHOTD OTCEKA W 2NeMEeHTOB TPaHCMMCCMW NpegHasHaYeHa OnA  SKCNNyaTauvd B YCNOBWAX
NPeayCMOTPEHHLIX NpoMascauTensm aeToMoBuna. Npy akcnnyaTauMd QonxHel BeiTe MCKNIOMEHL! CNYYaKW Haeana Ha
KpYNHBIE NPENATCTBMA W NPeaMeTsl NPK OBMHMEeHWW aBTomMobuna Ha ckopocTh. B cnyyYae Haeada Ha NpenATCTBME
HeobxoauMo yEeaMTLCA B OTCYTCTBMM NOBPERASHWA Y3NOB W arperaTtoR aeToMODWNA W NPUIOAHOCTY AansHedwen
SKCANYATALMK 33WKMTH HA CheyvanuavposadHon CTO.

FTAPAHTUA:

FapaHTHAHLIA CRPOK 3KCNNyaTauwMl - 1 rog.

CNOBUANPEOOCTABNEHWA TAPAHTWM:
3almTa YCTAHOBNEHA HA ABTOMOBMMb, ¢ HE NOBPEMAEHHLIMW CHMOBbLIMW ANEMEHTAMM KY30Ba W KOHCTPYKUMMW
(aeToMoBunE, KOTOpeIA He yuacTeosan e [TI);
OTCyTCTEYIOT MEXaHWIECKWE NOBPEXOEHIA JALINTEL, NONYYEHHBIE B PEIYNETATE HAB3A HA NPENATCTEME,
CobniofeHsl Bee TpEBOBAHWA MHCTRYKLIMK N0 YCTAHOBKE 38 LLMTHI,;
OTCYTCTBYIOT MEXaHWYECKWE NOBPEXAEHWA NOPOLWKOBOID NOKPLITHA,
MpoW3BoaUTENE HE HECET OTBETCTEBEHHOCTY 33 NGoA ywepd, NPUHUHEHHEIR 3BTOMODUNID, WU3HK W 300POBLIC NIDOERA,
B CNy4ae HapyWeHWA YCMoBWA YCTAHOBKW M 3KCNNYaTauun 3awuTel. [lpowIasoguTens BNpage BHOCWTL M3MEHEHWA B
KOHCTDYKLWIO 38LLMThI.

r@ |n |ﬂ r@

CMWCOK OETANEX
2} | name [arv. | EBY | name [ary.]
- MnaHka aaknagHas 2 “ Bant M10x70 2
BN | so 3003 > | IKH
BN | waica 10 4
I | 5or mi0x20 2 | IEN
Ouametp peabbs MBx1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
MOMEHTEE 33TAMKH 9.8 Hm 24.0 Hm 47.0 Hm 81.0 Hm




